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Centrul de tineret de la 
Tuzla se inaugurează în această lună 

 
 

 
În baza contractului de finanțare încheiat cu Ministerul Dezvoltării Regionale și 

Administrației Publice, Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Zona Metropolitană 
Constanța, în calitate de beneficiar a început în luna ianuarie 2013 implementarea 
proiectului „Reabilitarea, extinderea și dotarea unei clădiri din Zona Metropolitană 
Constanța, localitatea Tuzla, în vederea utilizării acesteia drept centru pentru 
tineret”.Perioada de implementare a proiectului a fost de 22 de luni, astfel încât în luna 
noiembrie se încheie implementarea acestuia. 

Proiectul a fost finanţat prin Programul Operaţional Regional, AXA 1, domeniul 
major de intervenţie 1.1, Subdomeniul Poli de Creștere, cod SMIS 40652. Autoritatea de 
management pentru Programul Operaţional Regional este  Ministerul Dezvoltării Regionale 
și Administraţiei Publice, Organismul Intermediar în relaţia cu autoritatea de Management 
fiind Agenţia de Dezvoltare Regională Sud-Est. Prin acest proiect s-a urmărit  reabilitarea 
și modernizarea unei clădiri existente și transformarea acesteia într-un centru de tineret 
care să le permită tinerilor accesul la informație, la servicii de consiliere vocațională și 
profesională, la activități cultural-educative și sportive, la o educație informală, în 
conformitate cu politicile europene actuale.  

Valoarea totală a proiectului a fost de 4.005.736,00 lei. 
 
Pentru relaŃii suplimentare în legătură cu proiectul “Reabilitarea, extinderea şi 

dotarea unei clădiri din Zona Metropolitană ConstanŃa, localitatea Tuzla, în vederea 
utilizării acesteia drept centru pentru tineret”, vă stăm la dispoziŃie la telefon: 
0341/176.415, fax: 0341/176.416; email: ani.merla@zmc.ro, persoană de contact, doamna 
Ani Viorica Merlă – Manager de Proiect.   

 
 
 
 

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii 
Europene sau a Guvernului României 
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